
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 03

DE ABRIL DE 2013.

Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e treze, às dez horas, na sala de reuniões
do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados, nesta cidade
de  Dourados,  Estado  de  Mato  Grosso  do  Sul-MS,  foi  realizada  a  reunião  do  Conselho
Curador, tendo como objetivo discutir e decidir sobre a seguinte pauta: 1. Autorização para
elaborar Termo Aditivo de prorrogação de prazo ao Convênio com o CIEE (Katiússia); 2.
Abertura de Procedimento para contratar fornecedor de água mineral (Katiússia); 3. Abertura
de Procedimento para aquisição de produtos alimentícios, de higiene e limpeza - Mercado
(Katiússia); 4. Mudanças no sistema de Internet (Miqueletti e Ademir); 6. Eleições ADIMP
2013 (Gleicir). Estavam presentes os seguintes membros dos Conselhos Curador: Ramão
Ágedo Vieira, Norato Marques de Oliveira, Luis Carlos Rodrigues Morais, José Vieira Filho,
Maria  Cristina  Valias  Andrade  Silveira,  Solange  Tumelero  e  Julia  Barbosa  Ferreira.  O
Conselheiro Hélio do Nascimento, justificou a ausência por motivos de saúde. O Conselheiro
Nilson  Araújo  Figueredo  justificou  a  ausência  por  motivos  de  trabalho.  A Conselheira
Solange Ribeiro Costa, justificou a ausência por motivos pessoais. Iniciado os trabalhos, a
Diretora de Benefícios, Gleicir Mendes Carvalho, falou aos presentes que foi convidada a
fazer parte da chapa, como Vice-Presidente, para concorrer às eleições para a Diretoria da
ADIMP-MS.  Todos os  presentes  concordaram com sua indicação  para  candidatura.  Em
seguida,  a  Assessora  Jurídica  do  Instituto,  Katiússia  Gomes,  informou  aos  presentes  a
necessidade de se elaborar Termo Aditivo de prorrogação de prazo ao Convênio com o
Centro  de Integração Empresa Escola  –  CIEE,  empresa responsável  pelo  programa de
estágio  do  Instituto.  A  Assessora  também  solicitou  autorização  para  abertura  de
procedimento  para  contratar  fornecedor  de  água  mineral,  bem  como,  abertura  de
procedimento para aquisição de produtos alimentícios, higiene e limpeza, ou seja, produtos
de  mercado.  Após  deliberações,  todas  as  solicitações  da  Assessora  foram autorizadas.
Posteriormente,  o  Diretor  Financeiro,  Senhor  Eleandro  Aparecido  Miqueletti,  falou  aos
presentes sobre  a necessidade  de se ocorrerem mudanças no sistema de Internet.  Em
síntese, o Diretor informou que será mudada a empresa, pois, se aumentará a velocidade da
conexão da internet de 10MB para 35MB. Explicou que esta velocidade é necessária devido
ao sistema utilizado para o Auxílio Doença estar instalado na Sede do Previd, e, é acessado
pela Central de Perícias, o que necessita uma velocidade de upload superior a existente, e a
empresa atual não dispõe desta velocidade para o Previd. Nada mais havendo a tratar, foi
encerrada a reunião, tendo eu, Marielle Lopes Coelho, lavrado a presente ata, que depois
de lida e achada conforme, vai assinada por todos os presentes.
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